

CORRIGENDUM

15.03.2021.

Please refer to our Tender dated 12 th March 2021 of NIELIT Delhi Centre for Videography (uploaded on the website) .Now the same may be read as :

1. Bid submission Day & Time is 3.00 P.M. on the 10th day is now 11th day from the date of issue of this Tender i.e.23.03.2021.
2. Technical Bid Opening Day is 3.00 P.M. on the 12 th day from the date of issue of this Tender i.e. 24.03.20.21.,
3. Number of Videographers required per centre will be two and not one.

CORRIGENDUM

15.03.2021.

Please refer to our Tender dated 12 th March 2021 of NIELIT Delhi Centre (sent few Tenders to vendors) .Now the same may be read as:

1. Bid submission Day & Time is 3.00 P.M.on the 10th day may be read as 11th day from the date of issue of this Tender.i.e.23.03.2021.
2. Technical Bid Opening Day is 3.00 P.M. on the 12 th day from the date of issue of this Tender i.e.24.03.20.21.,
3. Number of Videographers required per centre will be two and not one,

1Additional Director